



# *Skånes Brotningsförbund*

*Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 2 september 2020 klockan 18.00  
online via Microsoft teams*

*Närvarande:*

*Ordinarie ledamöter:*

*Ordf. Daniel Tuvestam, Kjell Nilsson, Mats Nilsson, Cajsa Sjögren,*

*Suppleanter: Ulf Hansson går in som ordinarie*

*Övriga mötesdeltagare: Lars Nilsson*

## §1

*Ordförande Daniel Tuvestam hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade  
mötet open*

## §2

*Fastställande av dagordning:*

*Dagordningen fastställdes för mötet.*

## §3

*Utse protokolljusterare:*

*Att justera dagens protokoll utsågs Ulf Hansson*

## §4

*Föregående protokoll:*

*Mötesprotokoll från föregående möte godkändes*

## §5

*Rapporter:*

*Inga rapporter förelåg.*

## §6

*Inkomna skrivelser:*

*Nyhetsbrev från RF-Sisu Skåne. Nyhetsbrev från Riksidrottsförbundet om utbildningar. Från Svenska Brotningsförbundet om anmälan till Fyrstads 2020 med bestämmelser för deltagandet. Inbjudan till Richthoffcupen i Limhamn med bestämmelser gällande för corona pandemin.*

§7

*Avsända skrivelser:*

Inga avsända skrivelser

§8

*Ekonomiska kommittén:*

Rapport från kassören om kassaflödet redovisades som godkändes av mötet.

§9

*Rapporter från kommittéer:*

*Team Skåne Kommittén:*

Lägren den 6 sep kommer att hållas för tjejerna i Helsingborg med 2 pass om max 45 deltagare per pass och för killarna i Klippan med 2 pass om max 45 deltagare per pass. Beräknad träningstid ca 2,5 timma per pass.

Team Skåne killar kommer att delta i Lilla Fyrstads som kommer att genomföras i Göteborg av Örgryte.

*Tävlingskommittén:*

Skåne Serierna kommer att starta som planerat med restriktioner för gällande corona pandemi.

Brev till kretsarna kommer att skickas ut om nybörjarträffarna hur man bör resonera om tävlingarna under rådande corona pandemi.

*Domar och tävlingssekreterare kommittén:*

Domare är uttagna till de tävlingar och serien som kommer att hållas.

*Utbildningskommittén:*

Planering fortsätter för grund- och fortsättningskurser för tränare inget datum är ännu fastslagit för utbildningarna.

*Sponsorkommittén:*

Inget att rapportera

§10

*Utmärkelser:*

Inga inkomna ansökningar.

§11

*Övriga frågor:*

Kassören ska kontakta Marsvinsholm IF om planeringen av DM 2020

§12

Nästa möte är 7 oktober kl 18,00

§13

Ordförande Daniel Tuvestam tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Online som ovan

Id protokollet

Kjell Nilsson

Justeras

Ulf Hansson

Ordförande:

Daniel Tuvestam